
В Кемеровской области перед судом предстанет житель областного центра, обвиняемый в незаконном обороте специальных технических средств

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего жителя Рудничного района города Кемерово, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 138.1 УК РФ (незаконный оборот специальных технических средств, предназначенных для негласного получения информации).

По версии следствия, в марте текущего года обвиняемый разместил в интернете объявление о продаже устройства, предназначенного для негласного получения информации и закамуфлированного под лампу. Данной информацией заинтересовались сотрудники УФСБ России по Кемеровской области. В ходе проведения оперативного мероприятия подозреваемый был задержан, техническое средство изъято. Проведенное компьютерно-техническое исследование подтвердило, что устройство является специальным техническим средством для негласного получения информации, для приобретения которого требуется лицензия. Со следствием обвиняемый не сотрудничал, вину не признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Июля 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1482546>